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Тема: СУЦВІТТЯ.
Завдання:
 1. Прості суцвіття.
 2. Складні суцвіття.
 3. Значення суцвіть у житті рослин. 
 Пояснення
Суцвіття — це групи квітів, розташованих близько одна до одної у певному порядку.
У суцвіття зазвичай зібрані дрібні квіти, що робить їх помітними для комах-запилювачів. Суцвіття бувають простими і складними.  
Суцвіття, у яких квіти розташовуються на головній осі, називають простими.

[image: прості суцвіття_схеми.png]
Складні суцвіття утворюються із простих, внаслідок розгалуження головної осі.
 
[image: складні суцвіття - схеми.png]
  
Суцвіття китиця — видовжене суцвіття, головна вісь якого є прямою, не потовщеною, на ній розташовані одна за одною окремі квіти з однаковими, добре помітними квітконіжками. Такі суцвіття мають капуста, конвалії, черемха, люпин.
 
[image: китиця схема.png]
Схема розташування квітів суцвіття китиця
 
[image: китиця9.jpg]
Суцвіття китиця конвалії
 Сережка — суцвіття, яке має довгу, повислу вісь на якій містяться або сидячі, або з короткими квітоніжками однакової довжини, численні, дрібні, переважно одностатеві квіти. Такі суцвіття мають тополя, береза, верба, горіх волоський, черемха, тощо.
  
[image: сережка схема.png]
Схема розташування квітів суцвіття сережки
  
[image: сережка10.JPG]
Суцвіття сережка волоського горіха
  Зонтик — суцвіття має вкорочену вісь, квітки сидять на верхівці головної осі, виходять ніби з одного місця і сидять на квітконіжках майже однакової довжини. Таке суцвіття мають вишня, первоцвіт, цибуля, тощо.
 
[image: зонтик схема1.png]
Схема розташування квітів суцвіття зонтик
  
[image: зонтик2.jpg]
Суцвіття зонтик цибулі
  Щиток нагадує простий зонтик. Суцвіття, як і зонтик, має вкорочену вісь, квітки сидять на верхівці головної осі, виходять ніби з одного місця. Відмінність полягає в тому, що квітки сидять на квітконіжках різної довжини. Таке суцвіття мають яблуня, груша, глід, тощо.
 
[image: щиток_схема.png]
Схема розташування квітів суцвіття щиток
  
[image: щиток5.jpg]
Суцвіття щиток глоду
  Колос — суцвіття є подібним до китиці, але у нього квіти без квітконіжок. Має подовжену головну вісь, на якій містяться поодинокі сидячі квітки. Таке суцвіття мають осока, вербена, подорожник, тощо.
 
[image: колос_схема.png]
Схема розташування квітів суцвіття колос
 
[image: колос2.jpg]
Суцвіття колос подорожника
Початок має видовжену потовщену головну вісь, на якій щільно розташовуються сидячі квітки без квітоніжок. Таке суцвіття мають кукурудза, кала, рогіз, тощо.
 
[image: початок_схема1.png]
Схема розташування квітів суцвіття початок
 
[image: початок10.jpg]
Суцвіття початок кукурудзи  
Кошик — суцвіття із розширеною, чашкоподібною віссю, на розширеному квітколоже скупчено розташовані сидячі, без квітконіжок, численні дрібні квітки. Таке суцвіття мають соняшкик, ромашка, календула, тощо.
  
[image: кошик схема1.png]
[image: кошик01.jpg]
Суцвіття кошик соняшкика
 Головка — має головну укорочену розширену вісь, на якій містяться сидячі квітки. Суцвіття часто буває кулястої форми. Таке суцвіття мають люцерна, конюшина, хміль, тощо.
  
[image: головка схема1.png]
Схема розташування квітів суцвіття головка
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Суцвіття головки конюшини
  Складні суцвіття утворюються із простих, внаслідок розгалуження головної осі.
Складний колос — головна вісь розгалужується на прості колоски. Таке суцвіття мають пшениця, жито, ячмінь, пирій, тощо.
 
[image: складний колос схема2.png]
Схема розташування квіток суцвіття складний колос
  
[image: складний колос6.jpg]
Суцвіття складний колос жита
Складна китиця (волоть) — на видовженій осі розташовуються прості або розгалужені китиці. Таке суцвіття мають юка, овес, виноград, тощо.
 
[image: Волоть схема1.png]
Схема розташування квіток суцвіття складна китиця (волоть)
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Суцвіття волоть вівса
Складний зонтик — бічні осі цього суцвіття розгалужуються, як у простого зонтика, проте закінчуються не окремими квітками, а простими зонтиками. Таке суцвіття мають морква, петрушка, кріп, борщівник, тощо.
 
[image: складний зонтик схема2.png]
Схема розташування квіток суцвіття складний зонтик
  
[image: складний зонтик4.jpg]
Суцвіття складний зонтик кропу
  Складний щиток — це суцвіття, головна вісь якого розгалужується, як у простого щитка, і може закінчуватися простими кошиками або щитками. Таке суцвіття мають горобина, калина, деревій, тощо.
 
[image: складний щиток схема2.png]
Схема розташування квіток суцвіття складний щиток
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[bookmark: _GoBack]Суцвіття складний щиток деревію
Пропоную переглянути відео, перейшовши за посиланнями:
https://www.youtube.com/watch?v=4g3Q6qOFnmI

https://www.youtube.com/watch?v=8VeE_tWa-gI

! Домашнє завдання: прочитати параграф 34, виконати тести, с.131.
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